

## 推进廉洁广丰建设

# 廉洁广丰建设工作推进会召开

本报讯 记者夏广凯报道:9月7日下午,我区召开廉洁广丰建设工作推进会。区委书记胡心田作书面讲话。

区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方月水等四套班子领导,法检“两长”,铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要领导出席会议。区委常委、纪委书记、区监委主任张景忠主持会议。

胡心田强调,要提高政治站位,深刻认识推进廉洁广丰建设的重大意义。推进廉洁广丰建设,是贯彻落实上级决策部署的具体行动,是助推广丰经济高质量发展的必然要求,是压实管党治党主体责任的关键一招。要以“钉钉子”精神抓好廉洁广丰建设各项工作落实,为广丰建设高质量小康社会新征程提供更加坚实的廉洁保障。

胡心田强调,要坚守初心使命,持续推进廉洁广丰建设工作的各项任务。要认真对照“四最”“四清”“四好”的要求,强化政治监督,严肃党内政治生活,坚持正确选人用人导向,持之以恒正风肃纪,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,持续营造良好的政治生态。要着力推进工程建设、矿产资源等领域的廉洁建设,构建亲、清政商关系,持续优化营商环境。要一体推进廉洁工程、廉洁企业、廉洁金融、廉洁资源开发、廉洁司法、廉洁教育、廉洁医疗、廉洁乡村等工作,持续规范权力运行。要加强思想道德建设,弘扬艰苦奋斗精神,持续弘扬社会主义价值观。

胡心田要求,要强化担当作为,保驾护航全区经济高质量发展。要全面梳理,增强做好工作的信心和决心。要真抓实干,重点解决工作中存在的突出问题。要严格按照市委廉洁上饶工作部署,确保各项工作高质量完成。要主动应对风险挑战,积极推动“六稳”“六保”工作。

会上,张景忠通报了廉洁广丰建设工作开展以来工作情况。与会人员观看了《靠山吃山,家族腐败》和《把权力关进制度的笼子》两部警示教育片。

区委各部门、区直各单位、各人民团体、国有企业、部分条管单位主要负责同志;各乡镇(街道)党政主要负责同志;区纪委监委、区监委副主任,区委巡察组组长等参加会议。

## 我区各地各部门收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况直播

本报讯 徐卫清报道:9月8日上午10时,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。我区各地各部门积极组织干部职工收听收看了表彰大会实况直播,共同见证表彰时刻,向抗疫英雄致敬,弘扬伟大抗疫精神。

在丰溪街道会议室,街道党员干部们集中收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会。大家纷纷表示,要大力弘扬在抗击新冠肺炎疫情中形成的伟大精神,充分激发干事创业的责任感使命感。卧龙城社区居委会主任刘霞说:“我作为社区工作人员,一定要传承好这种精神,在疫情常态化阶段继续抓好抓实抓细疫情防控的各项工作,守护社区居民的健康。”

在广丰报社编辑部,采编人员们一起收听收看了表彰大会直播。习近平总书记的讲话,在报社干部职工中引发热烈反响。大家表示,一定牢记习近平总书记的嘱托,在大战中践行初心使命,在大考中交出合格答卷。报社副总编辑柯柯说:“作为宣传战线上的一员,疫情期间,我们记者编辑们深入疫情防控一线,用镜头和文字记录抗疫一线感人瞬间。在今后的工作和生活中,我们将继续发扬这种抗疫精神,做好新时代新闻工作者。”

广丰区人民医院内一科主治医师吕信华是江西省第二批赴鄂医疗队的队员。疫情期间,其妻子吕建华也情系“疫”线,是区“迎春花”心灵驿站心理老师,积极参与在线心理疏导工作,还把收到的4000元社会慰问

(上接1版)在大会与会人员向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞默哀时,大家神情肃穆、心情沉重;当听到宣读关于授予国家勋章和国家荣誉称号的主席令中那一个个名字、看到习近平总书记为他们颁授勋章奖章时,大家不时地用手指着画面上受表彰的杰出人物,分享着他们的抗疫事迹。



广丰报社采编人员在收听收看大会实况直播。记者夏广凯/摄

金捐赠给湖北省曾都医院。收看表彰大会后,项建华表示,自己的丈夫和其他人一样,坚守自己的岗位,为疫情防控尽一份力、发一份光,很为他自豪。她说:“今后,我们将更尽心尽责干好自己的工作,力求为社会做出更大的贡献。”

“呵护健康,护佑生命,再苦再累都值得!”“共和国勋章”获得者钟南山在大会上的发言引起广丰区邦尔医院护士长林静强烈共鸣。今年战“疫”打响后,她第一时间主动请战到医学隔离观察点开展疫情防控工作。其丈夫是名监狱医生,同样奋战一线。她说:“作为医护人员,只要患者

有一分生机,我们就要付出十分的努力。今年的战疫情,是我人生阶段最重要的经历,更让我们懂得生命可贵,为医者的初心与使命。”

“疫情期间,让我看到身边的英雄之举,感受到大家的点点善意。”陈佳颜是广丰区东阳乡管村学校八年级的一名贫困学子。为了更好地保障像她一样贫困孩子上好网课,干部和志愿者们挨家挨户进行了走访,指导调试设备、辅导功课。“习爷爷说,我们青少年是国家和民族的希望。我要更加努力学习,发奋向上,学好本领,更好地报效祖国。”陈佳颜说。

的政治优势,书写了打好打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战的中国答卷。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬伟大抗疫精神,勠力同心、锐意进取,奋力实现“决胜全面小康、打造大美上饶”目标任务,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而不懈奋斗。

### 初之所予 悉心养成

## 永丰小学《养成启蒙》幼小衔接课程开课

本报讯 俞桂香报道:“我的学校在永丰小学,我是一(8)班的学生,我们的班主任是毛金珠老师”“铃声响,进课堂,书本文具摆放好。静等老师来上课,比比哪个坐得好。”“这是我的书包,我的书包里有文具盒、书本”……这是新学期第一周,永丰小学一年级学生在“初之所予,悉心养成——《养成启蒙》”幼小衔接课堂上的精彩展示。

新学期新环境,孩子们刚从幼儿园进入小学,面对由松散到紧张的课堂,面对陌生的老师和同学,往往会有诸多不适应。为帮助一年级新生尽快熟悉校园,适应小学生活,顺利完成从幼儿园到小学的过渡,使孩子们一入校就养成良好的习惯,早日成为一名合格的小学生,本学期,永丰小学

根据学校的办学特色、学校的育人目标和学生实际,以课堂为教育主阵地,将“养成教育”活动课程化,纳入校本课程管理,创新开设“初之所予,悉心养成——《养成启蒙》”幼小衔接课程。

据了解,本课程面向一年级新生,采用课内向课外延伸的模式,在为期一周的时间内完成“我上学了”“上学真好”“家里的我”这三大板块的学习。采用学校教育与家庭教育两线并行。为推进该课程顺利实施,8月30日,学校还对全体一年级老师进行了培训,对本课程产生的背景、内容、实施细则、评价体系作了系统的解读,使老师做到心中有数,了然于胸。

“孩子们从幼儿园进入小学学习,是人生道路上的一个

重要的转折点。由于活动环境、生活方式上的骤变,孩子的心理上会有诸多的不适应。因此,孩子是否能很快的适应小学生活,幼小衔接是关键。”永丰小学校长罗剑红介绍说,“以往刚入学孩子懵懵懂懂,厕所都找不到,铃声不会听,在教室跑动,没有上课概念。为此,我们学校利用暑期组织优秀团队根据多年的教育经验,集众多优秀班主任智慧,为一年级新生量身打造《养成启蒙》幼小衔接课程,主要是让孩子们熟悉校园环境,并着重对孩子进行生活常规和日常行为准则的养成教育,培养孩子良好的学习生活习惯,同时搭建幼小衔接的桥梁,为孩子们进入正常的小学生活做好铺垫。”



9月8日中午,下溪街道召开机关干部专题学习会,传达学习贯彻习总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,要求全体干部要将“光盘行动”成风化俗,让节俭之风浸润基层人心。会后,街道主要领导带头,全体干部在文明用餐倡议书上签字承诺将坚决制止餐饮浪费,积极践行文明用餐。

杨雪珍、余乐思/摄